

《归来吧》、《冬天里的一把火》、《故乡的云》……

费翔演唱会首首经典

12月6日,由本报与东方斯卡拉西部酒城联合主办的“那个时代那些歌”系列演出,首场就迎来了“不老男神”费翔。当晚,费翔将来到历下区西部酒城,与泉城歌迷温情互动。近日,费翔演出节目单已经基本确定。在费翔演唱的诸多曲目中,《橄榄树》、《故乡的云》、《冬天里的一把火》等大家耳熟能详的经典歌曲,都将被费翔在当晚现场演唱。

“费翔的歌声让人感动”

来自演出方的消息,此次“费翔带您唱经典”演唱会一经曝出消息,门票销售呈现火爆趋势,其中多是费翔多年的忠实歌迷,也有不少团体前来批量购票。

“那是我小时候的记忆,一个伟岸的帅哥在电视上跳了一段非常美的舞蹈,唱了一首非常好听的流行歌曲,从此这个大男孩的形象就一直从脑海里抹去。”济南某高校教师李女士在致电本报时这样表示,费翔自出道之日开始,一直以优雅的外表,动听的歌声和美妙的舞姿,征服了许多歌迷。

而想要了解费翔,了解他的音乐风格,从他在1987年的春节联欢晚会上演唱的红遍大陆的两首歌就可以把握——《冬天里的一把火》,有摇滚乐的热力四射,兼有上世纪80年代舞曲的节奏特点;而那首舒缓忧伤的《故乡的云》则把上世纪80年代流行乐的悠扬和硬朗结合得恰到好处——费翔正是这样的歌手。他在多种音乐类型中寻求融合,将同样的歌曲唱出自己的风格。在乐坛几十年的潮流更迭中,出现过很多杰出的歌手,但是大部分都是昙花一现,在时间的大浪中被湮没了,而费翔却是一颗难得的常青树,从上世纪80年代至今,始终活跃在乐坛上,2014年10月

在北京举行的星月榜样盛典上,费翔获得“最具影响力时代人物奖”,他就是这样,始终站在时代的前沿,始终身处他所热爱的音乐事业的潮流中,但又不随波逐流。

唱歌演艺再塑优质偶像

20年前的春节晚会上,就是这首《冬天里的一把火》让“费翔”这个名字迅速“火”遍大江南北,正在“大红大紫”的时候,费翔却悄然离开热爱他的广大歌迷,踏上了美国百老汇舞台。十多年来,他在美国与众多的百老汇巨星合作,成功地演出了《猫》、《剧院幽灵》等经典音乐剧作品。十年前,费翔又回到了华语流行乐坛,仍然是华语歌手颇具代表性的优质偶像。

近年来,费翔多方面突破,自己在演艺事业上的表现也非常可观,并不逊色于他的音乐。从刚出道时的小单元剧《十一个女人的演出》开始,到2012年的大制作电影《画皮2》,他始终没有放弃自己的多元化发展。与这样一位充满魅力的老师零距离接触,感受演唱会现场激动人心的热情,将是这个冬天的不二选择!此次演出费翔将与现场歌迷零距离互动,共同缅怀青春、燃烧激情,点燃泉城2014冬天的一把火。

(王安琪)

相约济南西部酒城,多重优惠等你来拿

此次演出由济南东方斯卡拉酒城独家承办,只要关注济南西部酒城微信号(jnsklxbjc),成为西部酒城微信会员,便可享受微信优先购票,可自选座次,与费翔零距离接触还可参与到演唱会中,参加西部酒城举办的微信大转盘抽奖活动,奖品包括此次演唱会的

免费门票。参与幸运大转盘抽奖活动,就能百分百中奖。详情请见西部酒城官方微信(jnsklxbjc)。济南东方斯卡拉酒城位于济南市解放路113号,济南市中心医院西邻。抢座电话:0531-82358888。QQ在线:2243094474

(王安琪)



2014.12.06 星期六 Saturday
唱翔归来
 就在西部酒城
 抢票热线: 0531/82358888
 演出时间: 2014年12月6日 晚21:30
 演出地址: 济南市历下区解放路113号

济南西部酒城来过哪些明星?

400元门票和470元套餐等您免费来拿

济南东方斯卡拉西部酒城作为济南老牌演艺场所成立近10年,不少明星曾经到此演出,他们有的在此长期驻场演出,有的慕名前来为观众奉上动听歌声或欢声笑语。

此次费翔在西部酒城演出季,主办方特推出有奖问答活动。只要您关注“历下区东方斯卡

拉西部酒城”官方微博,或添加微信“东方斯卡拉西部酒城”,并说出历年来莅临东方斯卡拉西部酒城的明星五位以上,主办方将抽取10名幸运观众,这些观众将获得价值400元的费翔演出门票一张,并免费获得价值470元的消费套餐。



李一凤原声再现邓丽君

主唱被誉为“邓氏唱腔第一人”

本报讯 12月26日,在省城历山剧院,“十亿个掌声”邓丽君纪念金曲演唱会将隆重上演,届时一众歌手将演唱邓丽君诸多经典歌曲,重温那个时代特有的美妙歌声。

邓丽君,这位祖籍河北的温婉歌后,足迹曾踏遍世界各地,生前更是把在祖国开演唱会,当做自己毕生最大的心愿。但是由于种种原因,这位一代歌后未能如愿,不仅给她,也给万千钟爱她的大陆歌迷留下无尽的遗憾。

如今,在她离开我们20个年头的时候,我们在济南举办这场具有特别意义的纪念演唱会,可以想见,当《小

村之恋》的优美旋律响起时,邓丽君的在天之灵,也会欣慰地流下热泪。本次演唱会打破以往“纪念邓丽君演唱会”的陈旧模式,不惜耗费巨资,全新策划制作,在忠实邓丽君日本NHK演唱会原版的基础上,保留歌后余音绕梁、千回百转的音韵及旧时玉貌,利用现代高科技投影技术,打造时空逆转、邓丽君“重现人间”,尽显风华绝代的震撼场面。

12月26日,济南历山剧院19:30隆重上演。本次演出也重金邀请到李一凤小姐亲临现场,再现邓丽君绝代风华。

“邓氏唱腔第一人”李一凤是唯一一

位被邓丽君本人认可的模仿者,并欲纳为弟子。目前她已结束美国、日本、马来西亚的火爆巡演,首次来济献唱。同时,她还被亚洲各大媒体誉为“在世邓丽君”,翻唱邓丽君的《那夜花开》唱片荣获中国十大唱片金奖。

在此次演唱会上,数套耗费巨资1比1复制的邓丽君曾在各大演唱会演出的经典华服,将在当晚穿在李一凤的身上与泉城的“君迷”们见面。

演出地点:历山剧院
 售票电话:0531-66626085 济南演出票务网(www.jnnpiao.com)4006517770。

(王安琪)

